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WHunmaTUBHAs rpynna, pOBOAKBILIAS IPOBEPKY:

Bompoc | a/ner
1 Hmeetcs nu B opranuzanyue MeHi0?
A) ma, Js BCeX BO3PAaCTHBIX TIPYNI M DEXHMOB (DYHKIHOHMPOBAHHS 44
OpraHu3alny /
b) na, Ho Ge3 yueTa BO3paCTHBIX IPYII
B) mer
2 | BuBemeno i NHKIHIHOE MEHIO JUIA 03HAKOMIICHHA POUTENeH 1 feTelt ?
A) na v
b) Her
3 BEIBELIEHO JTH €XENHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JUIS O3HAKOMJICHMS pojmTeNelt 1 AeTeii
mecte ?
A) na Vv
b) Her
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6mron? —
A) 5a, o BceM JTHAM v
b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPEI B CMEXKHEIE THA
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpeIerHbie 6/1101a i IPOAYKTH
A) n1a, 0 BceM THAM v
B) HeT, HMEIOTCA TOBTOPHI B CMEIKHBIC JHH
6. | CoOTBETCTBYET JIH PerTaMeHTHPOBAHHOE IUKIHIHBIM MEHIO KOMYECTRO TIPHEMOB TTHIIH
PeXUMY (QYHKIHOHHPOBAHHUS OpraHU3alun?

A) ma v
b) Her
7. | EcTb i1 B OpraHM3alliy IPHKa3 O CO3JaHHMM H Opsake paboThl GpakepakHol KOMHUCCHH?
A) na il
b) Het
8 | O Bcex 1H napTHii NIPUTOTOBICHHEIX OIII0] CHEMaeTCs Gpakepa?
A) na 4
b) Her

9 | BesBasutuch i (akThl He JOMycKa K peanr3anny GO ¥ MPOIyKTOB IO Pe3yIbTaTaM
paboTel 6pakepaxkHOl KOMHCCHH (38 IIEPHOJ HE MEHEe Mecsa)?

A) mer vV
b) na
10 | Co3nans! 11 ycnoBUs 1719 OpraHA3aliy IIHTaHKs JeTell ¢ yaeToM ocobeHHoCTeH
30pOBBA (CaxapHbIii muabeT, MUIEBkIe ALIEprin)?
A) ma [
B) Het

11 | TIpoBoautcs v y6opKa MOMCIICHHH IIOCIE KaXIOro IpHeMa IHIu?
A) na [
b) Her
12 | KauecTBeHHO /11 IpoBezieHa yoopKa IOMEIEHHH IS IpHeMa MUK Ha MOMEHT paboTh
KOMHCCHH?

A) na | 4




14

b) met |

13

06HaPY)KPIBaJIKCB JIH B TIOMEIICHUAX U4 IPHEMa ITHIINH HACCKOMBIE, TPBI3VHEI H CIIEIE]

HX JKHU3HENCATENHHOCTH

A) Her

v

b) na

14

Co3/1aHbI JIH YCIOBHSA I COOIIIOACHMS NETEMH NIPaBHJI THYHON rHIHEHB?

A) na

V

b) mer

15

BrigBnsauch M 3aMeYaHus K COOMOACHHIO NEThMH IIPABHIT IHYHOH THTHEHBI?

A) HeT

v

b) na

16

BriaBnanuce NIpH CPaBHEHHH PEATH3YyEMOro MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHIO (baKTLI

HCKIIOYEHUS OTACIBHBIX 0/II00 B3 MEHIO 7

A) HeT

V

b) na

17

Wmen v axThl BEIIAaYH JeTSAM OCTHIBIICH mamy ?

A) HeT

[/

b) na




